Oświadczenie o wyrażeniu zgody na przetwarzanie danych osobowych
Na podstawie art. 6 ust. 1a Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 roku w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE wyrażam zgodę na przetwarzanie przez Sąd Rejonowy w Przeworsku, w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko asystenta sędziego, danych osobowych podanych przeze mnie dobrowolnie, a wykraczających poza zakres wymagany w art. 221 § 1 Kodeksu pracy oraz Rozporządzeniu Ministra Sprawiedliwości z dnia 14 października 2013 r. w sprawie przeprowadzania konkursu na stanowisko asystenta sędziego, umieszczenie informacji o poszczególnych etapach rekrutacji zawierających moje imię i nazwisko na stronie internetowej Sądu Rejonowego w Przeworsku oraz tablicy ogłoszeń w siedzibie sądu zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Sprawiedliwości z dnia 14 października 2013 r. w sprawie przeprowadzania konkursu na stanowisko asystenta sędziego.
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Oświadczenie o zapoznaniu z klauzulą informacyjną
Oświadczam, że zapoznałam/em się z informacją Administratora Danych Osobowych „Klauzula informacyjna dla kandydatów do pracy” dotyczącą ochrony danych osobowych, o której mowa w art. 13 RODO.
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Oświadczenie o nieprowadzeniu postępowań
Oświadczam, że nie jest prowadzone przeciwko mnie postępowanie o przestępstwo ścigane z oskarżenia publicznego lub przestępstwo skarbowe, zgodnie z art. 155a§ 6 ustawy z dnia 27 lipca 2001r. Prawo o ustroju sądów powszechnych (Dz.U.2024.334 t.j. z dnia 2024.03.08).
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Oświadczenie o obywatelstwie i korzystaniu z praw
Oświadczam, że jestem obywatelem Rzeczypospolitej Polskiej i korzystam z pełni praw cywilnych i obywatelskich.
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Oświadczenie o zapoznaniu z informacją dotyczącą wewnętrznej procedury

W Sądzie Rejonowym w Przeworsku funkcjonuje Wewnętrzna procedura dokonywania zgłoszeń naruszeń prawa i podejmowania działań następczych w Sądzie Rejonowym w  Przeworsku.
Treść procedury dostępna jest na stronie internetowej Sądu Rejonowego w Przeworsku w zakładce Sygnaliści. 
 
Oświadczam, że zapoznałam/zapoznałem się z powyższą informacją dotyczącą funkcjonowania Wewnętrznej procedury dokonywania zgłoszeń naruszeń prawa i podejmowania działań następczych w Sądzie Rejonowym w Przeworsku.
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